Jerarquia de las operaciones

Paréntesis primero

10x(4 + 2)=10x6=60

Multiplicar o
Dividir
De izquierda a derecha

Antes de
Sumar o restar

De izquierda a derecha

10-4x2=10-8=2
10+6 +2=10+ 3=13
10x6 +2=60+2=30

10x4 +7 =40+ 7=47
10+2-3=5-3=2
10+4-2=14-2=12
10-5+3=5+3=8

Resolver aplicando la jerarquia de

o4+5.5¢=
05.4-10:2=
ob=-12:3=
0BHe2+9+4:2-=
0c40+2.3 -3.10=
036:4-3.2+6.2=
08+2+2.9-2+12=

Une con el resultado correcto

o (4+2)x(6-2)=

o 10+3 x(6+3)=

o 4+(7-2)x(3-2)=

o (14-7)+(6 xH)= 10=
0(36:9)+10 +(3xH) =
010-5-(12+6)+3=
026-2x(14:2)+18-(2x7)=
07 +(482+6)+(27+3)-5.2=

operaciones

37
29

10
16

24
48




